
AC/DC & DIO

dvouprofil jako vzpomínka na nedožité narozeniny Bona Scotta a R.J. Dia

Sobota a neděle od 8:00 do 19:00

Víkend po italsku

O víkendu Vás pozveme do země skvělého vína, báječné kuchyně a temperamentu.

Navíc můžete vyhrát poukázku na večeři pro dva v italské restauraci  La Scala v Celetné 5 na Praze 1...tak Ciao ciao  :-)

Víkend s… SPECIÁL

Pět neděl v balonu

Po celý červenec hrajeme každý týden o dvě letenky na fantastickou cestu horkovzdušným balónem. 

Laďte Černou Horu a odpovězte na soutěžní otázku pro daný týden. Více na www.cernahora.cz.

SO 23:05 Naživo

Best of... - to nejlepší z koncertů Naživo za první pololetí 2011 (55 min) 

SO 13:00 Koncert na přání

Nedbal: Z pohádky do pohádky

NE 21:00 ALBUM TÝDNE PODLE PŘÁNÍ POSLUCHAČŮ

Ozzy Osbourne - Scream 

NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování

Speciální deska k druhým narozeninám Gama rádia. Sestavil tým lidí z Gama rádia

Letní festival české muziky 

SO 20:00 Divokej Bill - Lucerna

NE 20:00 Michal David - Koncert k 50. narozeninám

SO 21:00 Rockový referendum (Zlatá sedmdesátá bojou o vaší přízeň)

LED ZEPPELIN – „HOUSE OF THE HOLY“ 1973 

Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka L
SO 11:05 Vojta Kotek, herec a možná budoucí režisér

NE 11:05 Herbert Slavík, známý fotograf

SO 10:05 Nezatloukat aneb My dva a čas L
Uvádí Hana Švejnohová se svým hostem impresáriem Jiřím Kováčem

SO 11:05 Tobogan R P
 Výběr z pořadů, které se vám i nám nejvíce líbily. Tentokrát na téma: Kriminálka po česku.

NE 11:05 Hvězdný prach R
 - z rozhlasových nahrávek sfoukává Jaromír Hanzlík. Tentokrát se Zdeňkem Svěrákem.

SO 10:05 Apetýt plus (Moderátor: Dana Lipovská)

Emil Nečas, organizátor festivalu Guláš fest ve Valašském Meziříčí

SO 11:05 Stříbrný vítr (Jaromír Ostrý) L
Číslo 28 - Helga Kinski, jedna z dívek z pokoje 28 v terezínském ghetu, také o tom, jak přežila pobyt v Osvětimi.

SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Antošovou L
RNDr. Václav Větvička, botanik

NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore? 

doc.MUDr. Luboš Hrazdíra, CSc. - ortoped Téma: koleno

NE 17:04 Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou (LETNÍ VYDÁNÍ)

Letní vydání pořadu Sedmé nástupiště přináší druhou část vzpomínek herce Ladislava Lakomého.

NE 10:10 Všude dobře - host ve studiu

Írán. Tam, kde se nosí čádor.

NE 17:10 Návštěva -   Rozhlasové setkání s Tomio Okamurou. 

SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová R
známý dramatik a režisér David Drábek, kdysi šéf olomouckého divadelního studia Hořící žirafy, 

nyní umělecký šéf Klicperova divadla v Hradci Králové a jeho dvorní skladatel Darek Král

SO 13:05 Aby řeč nestála s Martou Skarlandtovou P R
Připravil Vladimír Bernášek. Repríza. (2.část) 

NE 13:05 Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni R
Horníčka v Plzni  Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Repríza. (2.část)
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Noční proud L
SO 22:00 Sobotní Noční proud vám na celé řadě případů předvede, jak se dva různí interpreti "popasovali" se stejnou skladbou. 

NE 22:00

NE 10:00 Až na dřeň R
Jan Hřebejk, režisér

Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem

SO 11:00 dnes s nimi vaří Tomáš Krejčíř L
NE 11:00 dnes s nimi vaří Laďa Kerndl L

Pressklub Frekvence 1 (moderuje Luboš Xaver Veselý)

PÁ 18:30 Jeroným Tejc, předseda sněmovního mandátového a imunitního výboru, místopředseda klubu ČSSD a stínový ministr vnitra P
SO 17:00 Vlastimil Picek, armádní generál armády České republiky P
NE 17:00 Marek Vít, podnikatel, manžel bývalé moderátorky Mirky Čejkové P

P PODCAST Po odvysílání pořadu najdete jeho záznam ve zvukové podobě na webu příslušné stanice

L ŽIVĚ Program je vysílán živě

R REPRÍZA Jedná se o opakování programu

Na výlet vás dnes Václav Žmolík pozve na barokní zámek v Miloticích nedaleko Kyjova.

SO 13:10 Víte, že na barokním zámku v Miloticích u Kyjova můžete vidět podle mínění mnohých nejkrásnější barokní schodiště u nás?

NE 13:10 Prohlédněte si tamější zámecké interiéry a možná budete překvapeni, jak dělně a střídmě se na zámku kdysi žilo.

SO 13:03 Kůň pro pana Pužeje P

SO 14:06 Výlety s Dvojkou - Borovany P
Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu. 

SO 19:10 RozHraní -  Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)

uvedeme pořad z cyklu Zaparkuj a jeď! Trať Tábor - Bechyně s ing. Janem Zenklem (1995)

uslyšíte druhou část Dobrodružství Marca Pola (27') Z cestopisné knihy benátského kupce "Milión" čte Zdeněk Štěpánek.

NE 13:00 Pohádka o tom draku z Turkových Vrat P
Původní rozhlasovou pohádku napsal Václav Čtvrtek. Dramaturgie Eva Košlerová. Režie Jan Berger. 

NE 20:00 Letní večer s klasikou a klasiky: Karel a Josef Čapkové: Ze života hmyzu P

SO 14:00 Jean Racine: Faidra P
Théseus, syn Aigeův, král athénský (Vladimír Šmeral), Faidra, manželka Théseova (Marie Glázrová), Hippolytos, syn Théseův 

a Antiopy, královny Amazonek (Luděk Munzar), Aricie, princezna z královské krve aténské (Viola Zinková), Oinona, chůva 

a důvěrnice Faidřina (Julie Charvátová), Theramenos, vychovatel Hippolytův (Otomar Korbelář),

Ismena, důvěrnice Ariciina (Irena Kačírková) a Panopa, žena z družiny Faidřiny (Jaroslava Drmlová).

SO 20:00 Operní večer: Kurt Weill: Vzestup a pád města Mahagonny

(Aufstieg und Fall der Stadt Mahagonny) Opera na libreto Bertolta Brechta a Hedwiga Lachmanna. 

Vdova Leocadia Begbicková (Jane Henschel), Trojjediný Mojžíš (Williard White), Fatty, prokurista (Donald Kaasch), 

Jenny Smith, prostitutka (Elzbieta Szmytka), Jim MacIntyre (Christopher Ventris), Jack O'Brien a Tobby Higgins (John Easterlin),

Bankovní úředník (Otto Katzameier), Aljašský vlk Joe (Seven Humes). Sbor a orchestr madridského

NE 10:30 Boleslaw Prus: Faraon (2/10) Seriál ze starověkého Egypta. P
Ramses, nejmladší syn faraonův, následník trůnu (Jiří Langmajer), Tutmosis, Ramsesův společník (Filip Blažek), Herhor, 

velekněz Amonův, nejmocnější muž po faraonovi, ministr, války (Viktor Preiss), Nitager, vrchní velitel armády (Martin Zahálka),

 Eunana, důstojník Ramsesovy armády (Miroslav Etzler), Patrokles, vojevůdce řeckého pluku (Jiří Klem), Pentuer, 

druhý prorok ve svatyni Amonově, Herhorův písař a rádce (Vladimír Javorský), rolník, muž kopající průplav (Bořivoj Navrátil), 

Sára, Židovka, Ramsesova milenka (Kateřina Winterová), Faraon, panovník, otec Ramsesův (František Němec)…

NE 11:30  Fráňa Šrámek: Oklamal P
Povídka klasika české literatury. Účinkuje Viktor Preiss. V roce 2003 natočila režisérka Hana Kofránková

NE 20:00 Bermudským trojúhelníkem Přelouče P
Po stopách českých básníků, vlastenců, scén Přeloučského románu a přelomových okamžiků se v polabském městě potulovali

 Tomáš Mazal a Miloš Doležal, který pořad připravil a má režii.

SO 19:30 Antonín Jirotka: Balada o námořníkovi

Pro rozhlas upravil a režii měl Luboš Koníř.

SO 18:30 Isaac Bashevis Singer: Rozvod

Světově proslulý autor, nositel Nobelovy ceny, který svá zásadní díla napsal v USA, kam v roce 1935 prchl před Hitlerem. 

V režii Michala Bureše uslyšíme ostravské herce Luďka Eliáše, Terezu Vilišovou a Dušana Urbana.  
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Rozhlasovou dramatizaci podle stejnojmenné knihy Vladimíra Michala připravil Zdeněk Zábranský.

Josef Beyvl, Lída Plachá, Tomáš Juřička, Akram Staněk, Otto Šimánek, Josef Bek, Bohumil Pastorek, Jan Teplý, Eva Klepáčová.

Vladimír Šmeral, Jaroslav Moučka, Josef Velda, Čestmír Řanda, František Hanus, Ladislav Šimek, Blažena Holišová…

Rudolf Hrušínský, Zdeněk Řehoř, Regina Rázlová, Růžena Merunková, Miroslav Masopust, Rudolf Jelínek, Vladimír Krška…

Komedie o třech aktech s předehrou a epilogem. Rozhlasová úprava a režie Jan Lorman.
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NE 15:05 Arthur Conan Doyle: Pes Baskervillský (Ze zlatého fondu ČRo) - ČÁST 3.

Příběh odehrávající se na blatech, po kterých se prohání přízrak nahánějící hrůzu. Vraždu sira Baskervilla vyšetřuje Sherlock Holmes.

Z překladu Františka Gela připravil Vojtěch Jestřáb. V roce 1962 natočil režisér Josef Červinka. (repríza)

NE 20:30 Josef Čapek: Stín kapradiny - část 3/5

Četba na pokračování z novely o dvou chlapcích a zlém činu, který spáchali. V režii Věry Pražákové účinkuje Stanislav Šárský. 

(repríza 12.7. v 19.03) (30 min) 

SO 21:00 Vizionáři R
Snad ve všech náboženských tradicích na světě hrají sny a jejich výklad velkou roli. V průměrném českém knihkupectví najdete

 v mišmaši publikací na téma spirituality také minimálně jeden snář. K čemu ale sny jsou - z hlediska psychologického i duchovního?

NE 21:00 World Music Box 

Svobodní lidé. Je to vlastně několik národů žijících na severu Afriky, v současnosti hlavně na území Alžírska a Maroka. 

 Nejsou to ale Arabové. Římané jim začali říkat Berbeři, tedy ti, co mluví nesrozumitelným jazykem. Sami si ale říkají svobodní lidé.

SO 21:05 Václav Vokolek: Cesta na míru

Povídku natočil Petr Adler s hercem Miroslavem Donutilem.

NE 21:05 Josef Kajetán Tyl: Don Juan. Arabeska.

V roce 1975 natočila režisérka Jana Bezdíčková s hercem Karlem Högrem.

SO 10:35 Schůze v JZD Pidivajzlice. Účinkují Milan Neděla, Jiří Lír a Vlastimil Bedrna.

NE 10:35 Nečekaný příchod. Účinkují Iva Janžurová, Jiří Císler a Petr Nárožný

Z cyklu Úsměv, prosím

Nalaďte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)

SO 17:04 dnes vás baví jídlo

NE 17:04 dnes vás baví herec malých rolí

Posluchači hledají nové moderátory Rádia Egrensis

SO+NE 12-15 Igor György (hlasujte pomocí SMS ve tvaru EG MODERATOR IGOR na číslo 900 09 06)

SO+NE 15-18 Kristina Panovská (EG MODERATOR KRISTINA) a Zdeněk Weber (EG MODERATOR ZDENEK) na číslo 900 09 06

SO 19:00 Rocková pípa

Tentokrát v klubu Vagon na Národní třídě. Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58

Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.

SO 14:00 Sluníčkové léto s BLANÍKEM aneb letní Slavnosti Rádia BLANÍK

TEPLICE

Wabi Daněk - Petra Janů - Čejka Band - Petr Spálený & Apollo Band

POUŤ RADIA ČAS MÍŘÍ DO FRENŠTÁTU

V rámci dvoudenního programu plného zábavy vystoupí v sobotu Ruda z Ostravy, Zdeněk Krásný a další, 

v neděli Jarda Hypochondr, travesti show Divoké kočky, klaun Hopsalín a další. V sobotu pouťová tancovačka.

NE 11:00 Koukej plavat… a poletíš k moři

Velká letní hra ČRo Regina o letecký zájezd do Řecka pro dvě osoby. Každou prázdninovou neděli se soutěží v plavbě 

na 92,6 metru, kategorie: Muži, ženy a dorost. Informace a průběh závodů ve vysílání ČRo Regina.

Karlínské filmové léto

SO 21:30 VŘÍSKOT 4 (Scream 4, USA)

NE 21:30 ZDROJOVÝ KÓD (Source Code, USA/FR, 94 min)

SO 19:30 Lost Freedom Sunrise

Čtvrtý ročník legendární párty Lost Freedom Sunrise je tady v pražském PM Baru. Představí se zde vynikající DJ

Vás Vojta Efler, Koláč Deejay, Mikael Van Dikeen, ALeš H, Jerry Deejay, Láva Deejay a další. www.facebook.com/dancemania

Víkend s Hitrádiem Orion

SO 9:00 Farmářské trhy s Hitrádiem Orion u OC FUTURUM Ostrava

SO 19:30 FUTURUM BLADENIGHT s Hitrádiem Orion

NE 15:00 Veselice s Hitrádiem Vysočina v Římově

Opět každou prázdninovou neděli vyrážíme do všech koutů Vysočiny s vychlazeným pivem, grilovaným masem, 

kapelou Umí hovno a také se soutěžemi, sdárky, s hudebním hostem Dalibor Janda revival, hosteskami, moderátory, …

SO 19:00 KISSMISE NA OLEŠNÉ

První letošní open air párty pro Tebe chystáme na Olešné ve Frýdku-Místku. Chybět nebudou Olda a Barča z Ranního detoxu,

  super DJ´s, soutěže, tanečnice a Inline & Sport Ramp Show. Startujeme v 19:00 !!! Doraž taky !!! VSTUP ZDARMA !!!

SO 22:00 D123 Šumperk

Každý pátek a sobotu diskotékové akce

SO 6:00 Setkání veteránů

Letos se předvede návštěvníkům kromě historických automobilů a motorek také starodávná hasičská technika 

Rádio Zlín SDH Němčice pořádá v sobotu v zahradě zámku Holešov  tradiční již 8. ročník setkání veteránů a hasičské techniky.

Rádio Čas
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hrají

ČRo Olomouc

Off-Air akce českých rádií

ČRo Radio Wave

tentokrát

ČRo Plzeň

ČRo Region

program

Hitrádio Vysočina

Rádio Egrensis

program

Rádio Rubi

Rádio Beat

Hitrádio Orion

Rádio Blaník kde

ČRo Regina


